
 

Protokół z XXXI sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim   

w dniu  30 marca 2017 roku 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego, Zastępcę Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Skarbnika Gminy, Kierowników Referatów, 

Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy, przedstawicieli stowarzyszeń i organizacji, media, 

mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości, sołtysów–wg odrębnych list obecności stanowiących 

załącznik do protokołu.  

Wraz z Burmistrzem J.Michalskim powitał  nowych sołtysów sołectw: Kępiny Małe, Wężowiec i Wierciny 

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad 

 – na 15 Radnych obecnych było 13 Radnych (nieobecni: W.Przyborowska, W.Staszewski). 

 

Na sekretarza obrad wybrany został przy 1 głosie wstrzymującym Radny H.Brzozowski. 

 

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 13 za.  

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił zaproponowany porządek obrad, który przyjęty został bez 

uwag: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju 

szkolnego, wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na okres od dnia 1 września 2017 r. do dnia  

31 sierpnia 2019 r. 

6. Projekt uchwały w sprawie określenia trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu 

Interdyscyplinarnego oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania. 

7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Nowy Dwór Gdański w roku 2017. 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

9. Projekt uchwały w sprawie oddania w dzierżawę w drodze bezprzetargowej „Szop” Spółka z o.o   

w Nowym Dworze Gdańskim nieruchomości. 

10. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Marynowy. 

11. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu położonego w części północno-wschodniej ulicy 

Okopowej i ulicy Zagonowej. 

12. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego w obrębie miejscowości 

Orłowo. 

13. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

14. Sprawy różne. 

 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 



 

5. Projekt uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju 

szkolnego, wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na okres od dnia 1 września 2017 r. do dnia 31 

sierpnia 2019 r. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady odczytał zgłoszoną przez Burmistrza autopoprawkę do 

projektu uchwały, następnie przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty wraz z 

autopoprawką bez uwag 13 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 261/XXXI/2017. 

 

6. Projekt uchwały w sprawie określenia trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu 

Interdyscyplinarnego oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady poinformował, że komisje stanowisko zajmą na sesji, a na 

spotkaniu przed sesją projekt ten został omówiony.  

Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez uwag 13 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała 

Numer 262/XXXI/2017. 

 

7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Nowy Dwór Gdański w roku 2017. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 13 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 263/XXXI/2017. 

 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 13 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 264/XXXI/2017. 

 

9. Projekt uchwały w sprawie oddania w dzierżawę w drodze bezprzetargowej „Szop” Spółka z o.o  w 

Nowym Dworze Gdańskim nieruchomości. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 13 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 265/XXXI/2017. 

 

10. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Marynowy. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady odczytał zgłoszoną przez Burmistrza autopoprawkę do 

projektu uchwały, następnie przedstawił uzasadnienie do niego.. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty wraz z 

autopoprawką bez uwag 13 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 266/XXXI/2017. 

 

11. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Nowy Dwór Gdański dla terenu położonego w części północno-wschodniej ulicy 

Okopowej i ulicy Zagonowej. 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 13 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 267/XXXI/2017. 

 

12. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Nowy Dwór Gdański dla części terenu położonego w obrębie miejscowości 

Orłowo. 



 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty bez 

uwag 13 głosami ‘za’.  Uchwała otrzymała Numer 268/XXXI/2017. 

 

13. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Brak zapytań i uwag. 

 

14. Sprawy różne. 

Burmistrz J.Michalski przedstawił informacje: 

1) Zaproszenie na „Weekend za pół ceny”- każdy z Państwa otrzymał ulotkę – oraz wspólne gotowanie 

w Żuławskim Parku Historycznym 2 kwietnia b.roku, jako imprezę towarzyszącą, 

2) Chciałbym podziękować dziewczynom z KGW Jazowa oraz Stowarzyszenia Przyjaciół Marzęcina 

za wspaniałą reprezentację Gminy i Żuław na VII Turnieju Kół Gospodyń Wiejskich Żuławy i 

Powiśle w marcu b. roku. W kolejnym etapie konkursu Żuławy reprezentować będzie KGW Jazowa; 

3) złożył wszystkim życzenia świąteczne – prezenty, które Państwo otrzymaliście wykonały Panie z 

KGW Jazowa w ramach zlecenia zadań publicznych dla organizacji pozarządowych. 

 

Radny R.Wójcik – jutro jest protest placówek oświatowych, czy wiemy, których placówek to dotyczy? 

 

Burmistrz J.Michalski – jutro jest dzień roboczy, a  z tego co wiem każda akcja protestacyjna powinna 

zabezpieczyć prawidłowe funkcjonowanie danej branży – my nie wprowadziliśmy żadnych zmian w 

dowozach. W szkołach prowadzone będą zajęcia wychowawcze. Co do skali to proszę zapytać organizatora- 

ZNP. My nie mamy sygnałów, żeby akcja była niebezpieczna dla dzieci. 

 

D.Stępniewska Przewodnicząca ZNP – jest to akcja strajkowa, ale tylko w placówkach, które w drodze 

referendum wyraziły na to chęć. Skala będzie znana w tym dniu. Za organizację akcji odpowiada dyrektor, 

który z komitetem protestacyjnym musi zorganizować czas dla dzieci. My przez nauczycieli zwracaliśmy się 

do rodziców, żeby ci co mogą zostawiali dzieci w tym dniu w domu. Ale jak przyjdą do szkoły, to opieka nad 

dziećmi jest w szkole zapewniona. 

 

W.Krawczyk Przewodniczący Rady: 

1) przedstawił pismo w sprawie nazwy ulicy w Marynowach – ta sprawa została załatwiona na 

dzisiejszej sesji; 

2) przedstawił przekazany przez Burmistrza „Raport z realizacji Programu Ochrony 

Środowiska dla Gminy Nowy Dwór Gdański za okres od 2015 do 2016 roku” 

3) przypomniał o terminie składania oświadczeń majątkowych przez radnych; 

4) złożył zebranym świąteczne życzenia. 

 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk zamknął 

obrady XXXI Sesji w dniu 30 marca 2017 roku o godz. 10.35.  

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A. Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

  

Henryk Brzozowski                Wojciech Krawczyk 


